

ЗАТВЕРДЖЕНО

на засіданні кафедри
цивільно-правових дисциплін

(протокол № 3 від 09.10.2023)

Зав. кафедрою



підпис

Ілона КАНЗАФАРОВА

**КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН РОБОТИ СТУДЕНТСЬКОГО НАУКОВОГО ГУРТКА
НА 2023-2024 НАВЧАЛЬНИЙ РІК**

Назва групи (гуртка): Аграрний експерт-дорадник (наказ Ректора ОНУ від 29.09.2023 р., № 2034-19).

Науковий керівник: к.ю.н, доцент Масін В. М.

Мета й завдання: заняття науково-дослідною роботою у позанавчальний час; розробка індивідуальних науково-дослідних робіт згідно пріоритетних напрямків досліджень кафедри; формування у студентів інтересу й потреби до наукових досліджень; розвиток у студентів творчого мислення.

№	Назва і вид роботи	Виконавці	Термін виконання
1	Організаційне засідання студентського наукового гуртка	Керівник гуртка, учасники гуртка	жовтень 2023 р.
2	Підготовка матеріалів, необхідних для включення ОНУ імені І. І. Мечникова до всеукраїнського Каталогу надавачів сільськогосподарських дорадчих та консультаційних послуг для ветеранів і ветеранок	Науковий керівник гуртка, староста гуртка	жовтень 2023 р.
3	Правове регулювання сільськогосподарської дорадчої діяльності в Україні	Здобувачі третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальності 081 Право, ОПП «Право»	листопад 2023 р.
4	Правові проблеми паювання землі та майна в аграрному секторі економіки	Здобувачі першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, спеціальності 081 Право ОПП «Право»	грудень 2023 р.
5	Участь у навчально-інформаційному заході на тему: «Фінансові інструменти та фінансова грамотність для підтримки малого агробізнесу та сільського розвитку» за сприяння міжнародного проекту AKIS Ukraine	Керівник гуртка, учасники гуртка	січень 2024 р.
6	Пріоритетність соціального розвитку села та агропромислового комплексу в умовах воєнного стану та повоєнної відбудови	Здобувачі першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, спеціальності 081 Право ОПП «Право»	лютий 2024 р.
7	Круглий стіл: «Розкриваємо потенціал: нові функції Державного Аграрного Реєстру для фермерських господарств» спільно з Національною асоціацією сільськогосподарських дорадчих служб	Керівник гуртка, учасники гуртка, представники НАСДС України	березень 2024 р.

	України		
8	Участь у навчально-інформаційному заході на тему: «Земельні відносини в Україні у 2023 році: практичні аспекти для малих виробників» за сприяння міжнародного проекту AKIS Ukraine	Керівник гуртка, учасники гуртка	квітень 2024 р.
9	Законодавче забезпечення розвитку сільськогосподарської кооперації в Україні: проблеми та перспективи розвитку	Здобувачі третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальності 081 Право, ОНП «Право»	травень 2024 р.
10	Формування пропозицій щодо вдосконалення наукової та практичної діяльності здобувачів	Керівник наукового гуртка, учасники гуртка	червень 2024 р.

Науковий керівник:

Віктор Масін

Віктор МАСІН

підпис

прізвище та ініціали



УЗГОДЖЕНО

Декан факультету

Економіко-правовий факультет

Людмила ТОКАРЧУК

підпис

прізвище, ініціали

«09» 10. 2023 р.